

Милюков Александр Александрович

22 января на 87 году ушёл из жизни Александр Александрович Милюков – художник, педагог, учёный. С 1987 по 2007 годы он работал в нашем санатории «Детские Дюны» учителем рисования, черчения, педагогом дополнительного образования, вёл изостудию и художественный труд.

Александр Александрович разработал авторские учебные программы: «Рельефные аппликации из дерева и металла», «Работа с природными формами», «Поделки животных из дерева», «Бижутерия из дерева» и др. Большое внимание он уделял развитию творческого потенциала детей и подростков. Под его руководством дети писали стихи, иллюстрировали книги, создавали декоративные панно из дерева, которые до сих пор украшают наше учреждение. С его участием выпущено несколько сборников детских стихов с рисунками, посвящённых Дюнам.

Сан Саныч – как называли его дети, был широко известен в городе и Курортном районе. Светлая память о нем навсегда останется в наших сердцах. Выражаем соболезнования родным и близким.



Коллектив ГУЗ «ДС-РЦ «Детские Дюны»